INFORMATION RELATIVE A LA PROTECTION DES DONNEES PERSONNELLES
ELECTIONS DES REPRESENTANTS DES LOCATAIRES AU CONSEIL D’ADMINISTRATION DE PARIS HABITAT


A l’attention des locataires concernés :

En tant que responsable de traitement, Paris Habitat, vous informe qu’il traite vos données personnelles afin d’assurer la gestion des élections des représentants des locataires au conseil d’administration de Paris Habitat.
Ce traitement a un caractère obligatoire et sa base légale se fonde sur l’article L.421-9 du code de la construction et de l’habitation.

Le dispositif électoral répond aux recommandations de la CNIL en matière de sécurité et de confidentialité, en particulier :
· à la délibération 98-041 du 28 avril 1998 de la CNIL relative à l’utilisation de systèmes de vote par codes-barres dans le cadre d’élections par correspondance ;
· à la délibération 2019-053 du 25 avril 2019 relative à la sécurité des systèmes de vote électronique.
Le vote est totalement anonyme, aucun rapprochement ne peut être opéré entre l'émargement et le vote de l'électeur.

Afin de vous permettre de voter par correspondance ou par vote électronique, les données personnelles que Paris Habitat traite sont : 
· vos nom, prénom, adresse postale, n° de locataire ou sous-locataire, le statut de votre bail et, le cas échéant, les procédures contentieuses,  données issues de notre système d’information et collectées dans le cadre de la gestion de votre bail;
· votre courriel ou numéro de téléphone, données collectées sur le site de vote électronique afin de vous permettre de générer votre mot de passe;
· [bookmark: _Hlk117848087]un justificatif d’identité, votre courriel ou numéro de téléphone pourront également vous être demandés en cas de perte de votre matériel de vote afin de pouvoir générer à nouveau votre identifiant par voie électronique (sms ou mail).

Les destinataires de vos données personnelles sont les équipes habilitées de Paris Habitat ainsi que son prestataire en charge du dispositif électoral, CFI. 

Les données personnelles utilisées dans le cadre de ces élections seront conservées jusqu’à l’épuisement des voies et délais de recours puis supprimées.

Seul un cookie de session est déposé par un site de vote sur votre navigateur afin de maintenir votre session lors de sa navigation. Ce cookie, étant indispensable au bon fonctionnement du site et à la navigation entre les différentes pages, ne nécessite pas de consentement de votre part. Ce cookie est détruit lorsque vous vous déconnectez du site web ou fermez votre navigateur. Plus d’information, voir la Foire aux Questions (FAQ) du site. 

Conformément à la législation relative à la protection des données personnelles, vous disposez d'un droit d'accès, de rectification et de limitation que vous pouvez exercer à tout moment auprès de la déléguée à la protection des données en lui adressant une demande par courrier postal à : Paris Habitat – Déléguée à la Protection des Données (DGAI) - 21 bis rue Claude Bernard, 75253 PARIS Cedex 05 ou par courriel à  informatiqueetlibertes@parishabitat.fr . 

Vous disposez également d’un droit de réclamation auprès de la Commission Nationale de l’Informatique et des Libertés (cnil.fr)
